

Выпускники ГрГМУ отправятся во все регионы



В этом году почти 700 выпускников пяти факультетов ГрГМУ получили дипломы, сообщила «Медвестнику» инспектор по кадрам (студентов) отдела кадров ГрГМУ Ольга Касперович. Среди 350 выпускников лечфака больше всего обладателей красных дипломов — 51. Всего с отличными результатами вуз окончили 72 человека, 4 из них обучались на факультете иностранных учащихся.

С 1 августа выпускники будут проходить интернатуру, а через год приступят к работе в коллективах учреждений здравоохранения.

Направление на первое место работы уже получили 514 молодых специалистов, право на самостоятельное трудоустройство — 20 выпускников платной формы обучения.

Новоиспеченные врачи отправятся работать в регионы: в Гродненскую область — 175 человек, Брестскую — 135, Минскую — 68, Гомельскую — 24, Могилевскую — 19, Витебскую — 9, в Минск — 60. В государственных учреждениях, подчиненных Минздраву, будут трудиться 15 человек, в других ведомствах — 9.

В новом учебном году предполагается расширить набор в вуз до 705 человек, а в середине октября планируется прием около 300 иностранных граждан.

Светлана Хорсун, «МВ»